£ Rallye lecture P'tits Policiers

Pas de whisky pour Méphisto

Paul THIES

@ oiaeulieule cambriolage ?

(Al e cambriolage a lieu dans |'épicerie.

Le cambriolage au restaurant ou travaille la maman de Microbe.
Le cambriolage a lieu dans la bijouterie en face.

(2 Pourquoi ne faut-il pas donner de whisky a Méphisto ?
A Le whisky le fait dormir toute la journée.
S’il boit du whisky, ca le rend malade.
Le whisky le fait devenir violent.

© Qui est arrété par erreur ?
(Al La mére de Microbe car elle a de nouveaux bijoux.
Monsieur Félix car il a acheté un nouveau restaurant.

Le pere de Miloud car les policiers trouvent ses économies dans
une valise.

@ Qui est vraiment le coupable ?
(Al Monsieur Félix , le patron du restaurant.
Le pere de Miloud.
Le bijoutier.

5 Que fait le pére de Miloud avec son argent ?
(Al)] achete I'épicerie d'en face.
Il devient le propriétaire du restaurant.
() organise un beau mariage.
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) . Moins de 3 bonnes
5 bonnes réponses? 3 ou 4 bonnes réponses ? éponses ?
Bravo! C’est bien. . P '
) . . . Relis le livre et retente ta
Tu obtiens 10 points. Tu obtiens 5 points. chance !




